

În atenția absolvenților clasei a VIII-a, de la Colegiul Național „Calistrat Hogaș”

În conformitate cu Anexa nr. 3 la OME nr. 3.712/2021, pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului educației și cercetării nr. 5.475/2020, privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat, *proba de verificare a cunoștințelor*, pentru **admiterea în clasa a IX-a, în clase/grupe cu predarea limbii engleze în regim bilingv/intensiv** constă în *recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la limba engleză pe parcursul ciclului gimnazial sau a rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor în limba engleză.*

A. Pentru *recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la limba engleză pe parcursul ciclului gimnazial*, se procedează astfel:

- a) Părintele/reprezentantul legal descarcă și completează Cererea *Anexa A*;
- b) Cererea, *Anexa A*, scanată și denumită **Nume Prenume_adm09_2021**, se transmite la adresa de mail admitere2021@calistrathogas.ro sau se depune la secretariatul colegiului.

Termen de transmitere/depunere: 07-14 iunie 2021.

B. Pentru *recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor în limba engleză*, se procedează astfel:

- a) Părintele/reprezentantul legal descarcă și completează Cererea *Anexa B*;
- b) Cererea, *Anexa B*, scanată, însoțită de copia sau fotocopia certificatului obținut, se arhivează într-un folder denumit **Nume Prenume_adm09_2021** și se transmite la adresa de mail admitere2021@calistrathogas.ro sau cele două documente se depun la secretariatul colegiului.

Termen de transmitere/depunere: 07-14 iunie 2021.

OBSERVAȚIE

Absolvenții clasei a VIII-a care provin din alte unități școlare și doresc să urmeze clasa a IX-a, în clase/grupe cu predarea limbii engleze în regim bilingv/intensiv la Colegiul Național „Calistrat Hogaș” se vor adresa, pentru *recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la limba engleză*, școlilor de proveniență, în aceeași perioadă (07-14 iunie 2021).